



Акиньшин Игорь - Шинкарюк Кристина (фото из личного архива) Нам стало известно, что Акиньшин Игорь и Шинкарюк Кристина образовали новый танцевальный дуэт. Эта пара будет представлять ТСК "Квадрат" (рук. Беликов Сергей) и выступат в программе десяти танцев в возрастной категории Молодежь.

Ребята еще не определились с дебютным турниром и в настоящий момент готовят конкурсную программу.

Игорь ранее танцевал в паре с Прониной Полиной, с которой он расстался в начале танцевального сезона.

О прекращении партнерства Черняева Максима и Шинкарюк Кристины мы сообщали ранее.